

67659999
 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

好像潜逃被抓的人都会说这么一句话 “现在终于可以睡个好觉了”

11年前,一次交通事故造成了一死一伤,肇事司机张忠庆逃跑了。

8月10日,民警在新疆找到了他。当看到民警时,张忠庆没有躲也没有逃,安安静静地跟民警走了。“逃亡的那种日子真的太痛苦了……”

晚报记者 张璇/文 周甬/图



换了名字,又结了一次婚

今年6月,民警获得消息,张忠庆已化名为“张宇”,在新疆一国际贸易有限公司工作。

8月10日下午6点20分,追逃小组在乌鲁木齐将其抓获。经突击审讯,“张宇”承认自己就是张忠庆。

“我醒过来时,是在地上躺着的……”回忆起11年前的一幕,张忠庆讲得很慢,“这件事日日夜夜都会浮现在眼前,我一直没忘记过。”

张忠庆说,当听说对方一死一伤,自己要

承担全部责任时,他怕了:“家里条件也不好,怕赔不起,连累老婆孩子,就跑了……”

随后,张忠庆就匆忙逃到了新疆。“这些年我一直想回来,可是一直在犹豫,很矛盾,想等等,再等等。”

到了新疆之后,张忠庆在一次偶然的機會办了张身份证,并化名为“张宇”,找了一份三包售后服务的工作。三年前又与一名女子结了婚。

不敢说真话,每一天都过得很累

“我在大厦坐着等人,然后就看见警察过来了。”张忠庆说,这些年来,看到警察,听到警笛声,他就觉得心惊肉跳,“我也曾无数次地设想过自己被抓的情景,可等这一天真的来临时,反倒觉得很平静,当时没有躲也没有逃,安安静静地跟民警走了。”

11年来,张忠庆一次也不敢回家,两三个月才打一次电话,还是用公用电话,每次只能听听

瘫痪母亲含糊不清的声音。“我知道早晚有这么一天,现在我心里真的很平静,因为现在终于可以睡个好觉了……”

张忠庆说,这11年,他不敢说真话,每一天都过得很累很累。“我觉得非常抱歉,非常自责,想补偿他们。因为我一个人,三个家庭都毁了。”

“我希望跟我一样外逃的人员,早点投案自首,逃亡的那种日子真的太痛苦了。”



交通事故后,他跑了

昨天中午,已经离家11年的张忠庆回来了。他说,虽然是被民警带回来的,可是自己心里终于踏实了。

2000年8月9日凌晨1点,郑州黄河公路大桥,邓州人张忠庆驾驶着车牌号为豫A55158号的小货车与同向行驶的豫AC1395号昌河车相撞,昌河车受损严重,驾驶员李锋当场死亡,车上的乘客胡玲玲也受了重伤。

经过调查,交巡警五大队对该起事故进行责任认定,判定张忠庆承担该起事故的全部责任。按照规定,承担重大交通事故主要以上责任不仅要承担赔偿责任,而且还要追究交通事故当事人的刑事责任。

听到这个消息,张忠庆突然人间蒸发了。

多年来,民警多次赶赴张忠庆的老家邓州市刘集乡,可一直没有找到他。

为让座 挎包落公交上了 好人有好报,找回来了

昨日中午1点20分,陕西的高先生跟妻子回河南探亲,在西环路化工路站乘上了215路车,为了给后上车的一位大爷让座,高先生把挂在座位上的包落在了公交车上。

高先生说,自己坐的位置是车厢倒数第4排,当车辆行至大概是西环路中原路站时,上来了一位老大爷。“我忙起身让座,却忘了挂在前排座椅靠背上的挎包,内装有驾驶证、钥匙、手机、7700元现金。”

“因为挎包是挂在前座的靠背上,到终点站汽车客运南站下车后,过了10分钟才想起来。”高先生非常焦急,因为他们还要赶乘下午2点40分从汽车南站发往尧山的长途车,“我们发现丢包时,距离发车仅剩20分钟时间。”

抱着一线希望,高先生和妻子赶忙找到215路调度室。

调度员马燕立即查看运营记录,根据高先生描述车长的长相,确定就是豫AA3623号车。通过GPS通信联系,马调度与魏车长取得了联系,“包我已经拾到了,请高先生放心。”

几分钟后,在215路调度室,高先生从魏车长手中接回了自己的挎包,经清点,钱物一样不少。“现在包回来了,多亏了好心的公交司机和调度员。”

晚报记者 刘涛 通讯员 王晓龙

品宋河粮液 赏名家名段

宋河粮液 梨园名家演唱会



【国字三号】

【国字九号】

【国字六号】

即日起,凡在郑州购买宋河粮液国字系列、秘藏系列、平和系列、原浆系列的任一款产品,均有机会获得梨园名家演唱会门票。

购赠专线:

0371-60117583 60117593

演唱会时间: 2011年8月26日晚8点 / 地点: 河南省人民大会堂

中国性格 厚重宋河 | 河南省宋河酒业股份有限公司
 HENAN SONGHE WINE-MARKETING INDUSTRY CO.,LTD.

主办单位: 宋河酒业股份有限公司 协办单位: 河南世嘉酒业有限公司 全程策划: 甲春秋传媒股份